
CRIAÇÃO DE FICHEIRO DE IMPRESSÃO- Para criar corretamente um arquivo de impressão para Placas 
Acrílicas publicitárias ou de informação, siga as seguintes instruções. Se precisar de mais informações, 
você pode consultar a seção de perguntas frequentes em nosso site, ativar a «Verificação de Artes finais 
por um Designer», «Criação por um Designer» ou entrar em contato com nosso serviço de Assistência, no 
ícone posicionado no canto inferior direito do site;

  
       PASSO 1- SELECIONE O FORMATO «TIPO» DESEJADO
  

       PASSO 2- TEMPLATE
Baixe o «template» do formato que escolheu.

      

       PASSO 3- TIPO DE FORMATO
O ficheiro que vai fazer o download está em formato PDF e com as ferramentas que o ADOBE ACROBAT 
oferece consegue realizar grafismos mais básicos e com facilidade. Exemplos a seguir;
 

Se tiver acesso a programas como «ADOBE ILLUSTRATOR» ou «CORELDRAW» ou outro tipo de 
programa de ilustração, não irá ter problemas em fazer a edição do ficheiro desde que o volte a carregar 
em formato PDF e com a especificações certas para conseguir-mos fazer a sua impressão corretamente.  

       PASSO 4- ORIENTAÇÃO DO FORMATO
Certifique-se de que a orientação das páginas do PDF corresponda à escolha indicada no orçamento, ou 
seja, horizontal ou vertical. Isso é crucial para garantir que os acessórios  sejam posicionados 
corretamente como pretende. (Não esquecer de deixar as marcas dos fixadores que pretende na 
maquete).

       PASSO 5- CORTANTE
Se indicou o tipo de corte «corte curvo» é importante referir tal corte na maquete. Veja-mos, se a sua 
forma de cortante tiver uma área especificada nos «formatos tipo», por exemplo que tenha uma área 
correspondente a 30x20 centímetros, faça o download do respetivo template e marque esse cortante 
com uma linha de cor vermelha. Se tiver dificuldades pode sempre adquirir o nosso serviço de verificação 
de artes finais ou o nosso serviço de criação.   



 
       PASSO 6- CORES
Os arquivos devem ser enviados no modo CMYK (ciano, magenta, amarelo, preto) com o perfil de cor Fogra 
39. 
Imagens em RGB ou com cores PANTONE serão automaticamente convertidas por um perfil padrão de 
separação de cores. É importante referir que a mesma cor pode aparecer ligeiramente diferente 
dependendo do material de impressão, devido à composição física e à cor de base do material. 

       PASSO 7- IMAGENS
Tenha em atenção ao tipo de imagens que aplique ao template ou á maquete que carregue na nossa 
plataforma. As imagens precisam de ter uma resolução adequada á dimensão da placa.
       exemplo:
 

INFORMAÇÃO ADICIONAL 

Caso houver algum problema relacionado com ficheiro editado que enviou a nossa equipa irá entrar em 
contacto para resolver.

      

       
  

     


